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30 64 & HE BEEHKRE 4 1 157.185
31 113 3[RE BEKXEA HEXZE 4 1 159.188
32 67 ER [& REHKE 4 1 201.829
33 112 [EFH 24 HEXZE 5 1 1.56.708
96 Bt BEK KER#ZFKRE  DNs
Loxzl)—

C-RFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

92 A AR 4K ERBEEFHEAR LA~ PSVIRE—FRy— M SRS 10A278
Rt BF 1000m
R

1% (Race No.72)

& E No. K% Bl BE  AAL  EE
1 33 FH HE HAKXZE 5  1.27.408
2 43 )| T 1=l N 3 1.29.023
3 36 MIER EXK HE)KE 2 1.29.147
4 38 IEpE ER pi:EJlIpN=2 1 1.56.467
- 79 #EH K B FE K= Penalty E4

E02[E A ARSEK EBEEFIERS L a—MNSYIRE—RRr—r el SM1E10827H

%13'53'51' 1 BF 1000m
27 +1

1§ (Race No.63)

58 No. K% Bl B AAL EE
1 38 IEE BE FEIPNES 5 129605 Q
2 33 FH HE BHAKXZE 3 129903 Q
3 39 HAE BX MEJIKXZE 2 1.30.726
4 81 ZTH *£=F B R K2 1 1.30.775
5 106 FHH BEA Eafizp=alizy = 1 1.32.189
2#8 (Race No.64)

58 No. K% Bl B AAL EE
1 36 PAER EXK HEJIKXZE 5 129748 Q
2 79 ¥#H E B R K2 3 129839 Q
3 43 I FEF ITEN=aliny = 2 129870 q
4 32 Ui FE EBUKEE 1 1.30.098
5 48 BEF R4&E AEEREEXE 1 1.30.762

E92E BAPEK EBERFEAR I —MNSYIRE—RRy— g SHI1E10827H

Rt BF 1000m
pd /~2, 4 2

140 (Race No.54)

& E No. K% Bl BE  AAL EE
1 38 IEpk ER FENIPNES 5 128143 Q
2 33 EH HE BHARKXZE 3 1.28.485
3 81 ZTH *£F B FE K= 2 129149 q
4 41 FKR HAR Iy = 1 1.33.334
5 85 IFIII FEKX BE e K 1 1.36.609



2#8 (Race No.55)

=g No. K% & Ba  AAL EE
1 39 AT BX FESNIPNES 5 129790 Q
2 106 FHH BEA Eipital = 3 130389 Q
3 49 |UH #HE PEEBEEXRE 2 1.32.363
4 91 KE —& K #EFKE 1 1.37.924
5 111 #HEH #®WAB #MPFXE 1 1.42.795
3% (Race No.56)
EE No. K% BilE: B AL EE
1 43 1B)I| T ITETET T N=2 5 1.30866 Q
2 36 PaER EXK mEJIKFE 3 131072 Q
3 34 HL thig ZEXRE 2 1.33973
4 74 BEX ER MEEEKRE 1 1.36.720
5 104 {£E%% #hE B FE R K 1 1.41.446
4% (Race No.57)
EIE No. K% BilE: B AL EE
1 79 #BH [k P N2 5 130084 Q
2 32 Wik FE EBKE 3 130154 Q
3 48 BEF R4%E LEEBEEXRE 2 131390 gq
4 82 H FiE e 7 K2 1 1.35.086
5 52 JtH #Hth mEBKZE 1 1.46.364
0B AARYEK L BREFEAR L I—MSVIRE—RRr— . SH1E10H26H

FERx BF 1000m

8 5[ 2

1% (Race No.42)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 38 IEmk B& FEESPNES 5 132342 Q
2 91 KE —& KRR FKE 3 1.40.022
3 111 AHE #®wKBE #PFXE 2 141617 q
4 64 H tHhE BIEHKE 1 1.57.185
248 (Race No.43)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 81 HTH &% M maK=E 5 136540 Q
2 33 A OME HAXZ 3  1.43.061
3 53 [RHE fAE#E EEKE 2 144999
4 94 ¥t FHith KIRFFKRE 1 1.45.165
5 112 [EH o HEXE 1 1.56.708
3%0 (Race No.44)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 39 HF $BX FEEPNES 5 139150 Q
2 49 |LUH T LEEEEXRF 3 1.42.404
3 63 it 3t EEiv 2 2 1.43.107
4 103 % W Eafici=aliy = 1 1.44.009
4%H (Race No.45)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 106 &H FEA B FERKE 5 134393 Q
2 M FKR HI ISy N=2 3 135473
3 85 ITNI FEXK EiFicpN=2 2 138315 q
4 75 E& & IAAREEKRE 1 1.45.957



5% (Race No.46)

=g No. K% & B AL EE
1 43 1B)I| T IIETEICPN-2 5 133396 Q

2 34 HL thig ZEXE 3 135135 Q

3 82 H FiE e 7 K2 2 135343 q

4 51 ki &R m#AKZE 1 147275

- 96 A BEK K #EFKE DNS

6% (Race No.47)

EE No. K% & B AL EE
1 36 P& EX FESIPNES 5 136546 Q

2 52 JtHE FHth mEKZE 3 145868 Q

3 45 FZ1I0 BER TRy N= 2 154657

4 67 =R [ BEHKE 1 201829

788 (Race No.48)

EE No. K% BilE: B AL EE
1 79 #BH [k PN 5 137070 Q

2 74 EFEX |_§’r\ MERfEKRE 3 139901 Q

3 84 ZEH E e 7 K2 2 1.43.960

4 113 IRE BBKBR #MPXE 1 1.59.188

8% (Race No.49)

EIE No. K% BilE: B AL EE
1 32 Wik FE EBKE 5 131555 Q

2 48 B 4% LEEBEEXRE 3 134025 Q

3 104 {£%7 #hE B FEFR K 2 141997 q

4 76 [ H|E IJEREEKRE 1 1.48.360



23K IESLFR (5 B IE L)

v3—

F92E ARPEK EBRBEFEAR L a—IVIRE—RFRT— R

NSk

ﬁ’&ﬂiﬁ EBF 3000m

S9UR IER No K% & Iz FP  REiEx &R

R 1 80 MNE FK B B K= 1 1 9 446516
2 47 HE K RmRKE 2 2 7 446.781
3 78 & @K iepN=a 1 3 6 448422
4 42 18Il &K Ll B B 2 4 5 448736
5 68 AL EKEH EEfKE 1 5 4 458660
6 93T KR#EFRE 2 6 3 509535
7 92 0O MER KIRBEKRE 3 7 2 510016
8 83 JIldt ML B K 3 8 1 511487
9 50ETF E mEKE 3 9 1 513293

#RBE 10 107 A Nz BEAfEERKE 4 5  5.15.909
11 95 HFk = KER#FFEKRZE 4 5 527139
12 55 B —# REKE 4 5 528943
13 105 =4 &R BAfEERKE 5 4 528169
14 547 FE HEKZE 5 4 529138
15 108 {£% HER bkl N= 5 4 533495
16 44 fRIX [EX TR0 = 6 3  5.35.752
17 40 ¥EH & HEJKE 6 3 539711
18 73 A BB SAEERE 6 3 553615
19 86 EH f#AER E3bicpN=a 7 2 548397
20 77 K A HEEEKRZE 7 2 558338
21 66 AT EZ EE{KE 8 1 5.49.038

69 —f £ EEKE DNS
Loxl)—

C-AFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10827H

FRti BF 3000m
R

1% (Race No.73)

= IE No. K4 & BE AL EE
1 80 WiE FK R FE K= 9 446516 CR
2 47 HE X FRRKE 7 446.781 CR
3 78 =M @K [ Ep =2 6 448422 CR
4 42 18Il %K B pE K 5 448736 CR
5 68 FIU FEXKBEl REHKE 4 458660
6 93 BE @ KIRFEFRE 3  5.09535
7 92 HA #EE KIRFEFRE 2 510016
8 83 JIldt Mt BE 7 K2E 1 5.11.487
9 50 BT B REKZE 1 5.13.293

02 A ARSE K EBEEFIERE L a—MNSYIRE—RRr—r el SM1E10827H

ZRinHr BF 3000m

2E7 3# 573
1§ (Race No.58)
=g No. K% BilE: B AL EE
1 78 =R X PN 9 525170 Q
2 93 =BT i K #EFKE 7 526881 Q
3 83 Jildt MI* e 7 K2 6 528905 Q
4 55 [E#E —#E m#AKZE 5 528943
5 108 1kfk AH# B FEFR K 4 533495
6 44 fRIF [EX Iy = 3 535752
- 69 —H & BEHKE DNS
2#8 (Race No.59)
EIE No. K% BilE: B AL EE
1 80 WiE FK P N2 9 51259 Q
2 42 Il &K Iy = 7 513506 Q
3 92 HA X K #EFKE 6 515550 Q
4 107 &H 2z Eipital = 5  5.15.909
5 54 B FE mR#AKZE 4 529138
6 40 FEA E mEJIKFE 3 539711
7 86 LtH f@KEF BEFEKXEF 2  5.48.397
8 66 Hf EC BEEHLKE 1 5.49.038
3% (Race No.60)
=g No. K% BilE: B AL EE
1 68 FIU EXBEHE RESHKE 9 523663 Q
2 47 HLE K FRKE 7 523691 Q
3 50 BT B mEKZE 6 527.007 Q
4 95 FHZFk RE K #EFKE 5 527.139
5 105 =%t &R Eipital = 4 528169
6 13 EY BBR MERfEKRE 3 553615
7 77 FEK & MERE EKE 2 558338



AR BT (FREE R IEHL)
(Ca—rSyoER)

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

‘FRixiH BF 3000mR

SYUR JER No K% Bl Bz FP  Exracex  BS

HEREE 1 79 BE-NE-RE-EE REKFE 1 13 4.16.430
2 36 BE-mH-SE-H MRS 1 13 423948
3 43 mu-EN-EA-EN LR RKE 1 13 4.26.161
4 95 HO-EE-KE-FK KREFKE 2 10 4.34.188
5 85 rm-vE-ni-zmE-si BFE A 2 10 440666
6 108 =H-Hm-smE-EE EFFERERE 2 10 4.41.138
7 66 R-P-Fi-BF FEEHKE 3 8 440253
8 53 E#-ET-H-FE FRHKFE 3 8 45379
9 76 BA-BA-LH-F IIHEXE 3 8 502179
Lozl)—

C-RFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR L I—MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10826H

RN BF 3000mR
#E; 3 h1gE+1
1% (Race No.39)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 FEESIPNES 13 423948 Q
39 HFT BX
38 Ik E&
35 THH BEFE
36 PER EK
2 B ZERKE 10 4.41.138
105 =% &

106 ZH BA

107 AH %z

108 {kik HED

3 REKE 8 453795

55 [E#A —#

50 BF E

54 T FE

53 [RE s

248 (Race No.40)

= IE No. K4 & BE AL EE
1 M maK=Z 13 416430 Q
78 B @K
80 #E FK

81 ZTH *
79 #EH K
2 BEFE K 10  4.40.666
82 FH FE
83 Jildt M+
84 ZEH ix
85 Tl FEX
3 VAR K 8 5.02179

13 R EB
74 EXR EIR
75 EF
76 [ #H\E



3% (Race No.41)

EIE

No.

K%

il

&R

24 L

B%E

1

45
42
41
43

92
93
91
95

68
64
63
66

21 SER
B 5%ZK
AR HIR
w|I FE

HO EEE
=T W
AR —&
mK RE
PANITEp=Y N
b thE
R ®Y
Hff B2

it

ik

ITETEZC PN

KBREFKE

CEawNES

13

10

8

4.26.161

4.34.188

4.40.253

Q

q



AR BT (FREE R IEHL)
(Ca—rSyoER)

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

“PRxH BF 5000mR

S5 R JER No K& Bl B FP Reicik BE
R 1 79 SE-RE-RE-EE REARE 1 13 4.16.430

2 43 SmE-EI-EA-EN LSRR RS 1 10  4.26.161
3 95 MO-Ex-KE-#k KREFAE 2 8 434188
5 36 ME-mE-SE-FH M=) K 1 4.23.948

Loxl)—

C-RFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10827H

FRxtit BF 5000mR
R

1§ (Race No.75)
g No. K% g B8R HAAL  EE

1 M maK=Z 13 7.28.250
78 B @K
80 #E FK
81 ZTH *
79 #EH K
2 I B RE K 10 7.39.247
44 fRIR BEX
42 18Il %K
M FKR I
43 1B)Il FE
3 KR #EFKE 8  7.58.901
92 HA #EE
93 EF A
91 KE —&
95 #HK RZE
- HEJKZE Penalty ST
39 HFT BX
38 Ik E&
3 THH BEFE
36 PAER EXK



A IEHI TR (S IEET)
(Ta—Frou 78R

F2RIBARFEKEBRRBEFERS I —MIVIRE—F Ry — 3

PR BF

&%z No K4 FiES Ba SF IS 8=tk Fxr= 08k (©)1000m (p)500m
56 25 1B HEKZE 17 7 10 7
57 & —& HEKZE 11 5 6 5
58 Rk FhE HEKZE 11 4 7 4
59 EH HE HEKZE 16 5 5 11
60 Y.LT EAS FEHKZE 14 6 8 6
70 BN HE— EEfKE 20 9 11 9
N ovyy 21277 REHKE 24 12 12 12
110 fE X BEfEERKE 17 8 9 8
97 BH BER KER#FFEKRZE 12 2 2 10
98 BHE #N KER#FFEKRZE 7 3 4 3
99 =4t E1E KERIFFEKRZE 5 2 3 2
3N AR mE FLIREIRKZE 2 1 1 1

Lozl)—

C-RFaJ7—F




A NE6 R (BB BRI IR61)

a—kSYOER

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

A —7> BF 1000m

K B No K4 Bl Bt FP &k EE

REEO1 31 KA EE FLIRERR K= 1 1.42.747
2 97T EBEH BERX KER#EFRZE 1 1.48.597
3 99 AN ExE KER#EFRZE 1 1.49.344
4 98 BE #H KER#EFRZE 2 1.50.516
5 59 FH M4t HEKE 2 1.51.233
6 571 &E —& mEKE 3 1.55.037
7 58 &Rk FE HEKZE 3 1.55.619
8 60 VLS EAS HEHKFE 2 1.56.633
9 110 lE X EFiffeali =2 3 1.56.972
10 56 ;&85 #IE WEKE 4 1.59.357
1170 B4 — RIS KE 4 2.03.737
12 71 ovy aA277 REEHKRE 4 2.20.771

Lox!)—

C-RAFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR L I—MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10826H

A—7> BF 1000m
R

140 (Race No.17)

= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 97 BH ERX KRR FKE 1.48.597
2 59 EME mE REKE 1.51.233
3 57 & —& REKZE 1.55.037
4 1 vy aAVI7 REHKE 2.20.771
2% (Race No.18)
= IE No. K4 Bl B8R AL EE
1 99 =F ErE PNTP- = 1.49.344
2 60 VLT EAS EHEHAKE 1.56.633
3 110 RRE X Eafici=aliy = 1.56.972
4 56 2B #=I1E REKZE 1.59.357
3% (Race No.19)
= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 31 KF mE FLIRERE K ZE 1.42.747
2 98 HE #Hh KER#ZEFKE 1.50.516
3 58 Rk FE REKZE 1.55.619
4 70 EF m— BB KE 2.03.737



A NE6 R (BB BRI IR61)

a—kSYOER

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

A—7> BF 500m

5K IEt No K4 Bl Bt FP  Reieik  BEE

REEO1 31 KA EE FLIRERR K= 1 50.381
2 99 BEF EiE KER#EFRZE 2 53.922
3 98 HE #H KER#EFRZE 1 54.989
4 58 &k FHE HEKE 3 55.218
5 51&E —& HEKE 2 55.619
6 60 VLS EAS HEHKFE 3 56.482
7 56 2B =B HEKE 1 56.663
8 110 lE X EFiffeali N2 4 56.949
9 70 BFt HE— REHKE 2 1.00.464
10 97 BH EBR KER#ZEFEKRZE 3 1.03.320
11 59 FEH R WEKE 4 1.11.055
12 71 ovy A277 REEHKRE 4 1.11.461

Loxl)—

C-RAFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10827H

A—7> BF 500m
5

1% (Race No.65)

= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 56 2B =B REBKFE 56.663
2 70 EF m— BB KE 1.00.464
3 97 EH ENRX KRR FKE 1.03.320
4 59 EME mE REKE 1.11.055
248 (Race No.66)
= IE No. K4 Bl B8R AL EE
1 98 HE #H PNUTEP - PN 54.989
2 57 & —& REKZE 55.619
3 60 LvWLS EAS FHKFE 56.482
4 1 Oy aAVI7 REHKE 1.11.461
3%0 (Race No.67)
= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 31 KF mE FLIRERE K ZE 50.381
2 99 E=f &= KIRFFKRE 53.922
3 58 1Rk FE REKZE 55.218
4 110 HE #X ety N=a 56.949



A IEHI TR (S IEET)
(Ta—Frou 78R

F2RIBARFEKEBRRBEFERS I —MIVIRE—F Ry — 3

PR BF

Btz No K4 FiES Ba SF IS 8=tk Fxr= 08k (©)1000m (p)500m
61 £H #H HEKZE 20 8 12 8
62 B Al— HEKZE 19 9 10 9
87 Jllim 1HE EFiip 20 8 8 12
88 HiE iR EFiip 9 3 6 3
89 T FEA EFiip 7 2 5 2
0EE Et Eibip = 7 3 3 4
109 F[R EiE EiFifealipN= 2 1 1 1
100 ;&2 K KRR FRE 18 7 7 11
101 B§ A& KER#FFEKRZE 12 2 2 10
102 Eff] #HE KER#FFEKRZE 14 5 9 5
114 K XA HPEXE 10 4 4 6
116 kA Eth EERZIKRE 18 7 11 7

Loxzl)—

C-RFaJ7—F




A NE6 R (BB BRI IR61)

a—kSYOER

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

INYOT A BF 1000m

S5 R JER No K& Bl B FP BREitig BE

REE 1 109 R EIE EsFiffeali b N=a 1 1.56.395
2 101 B8 B&HE KER#EFRZE 2 1.58.639
3 90tELE E+ Eibip =2 3 1.58.934
4 114 FKR K HEXZE 1 1.59.068
5 89 hft BAE Eibip =2 1 2.03.159
6 88 HE K EiFipN=a 2 2.06.230
7 100 &2 K KER#EFRZE 3 2.11.113
8 87 Jllim tEE& EiFipN=a 2 2.12.455
9 102 Eff HE KER#EFRZE 3 2.12.883
10 62 H Al— HEMKE 4 2.20.044
11 115 gR@A Eth EBEZIKE 4 2.26.671
12 61 £A EA WEKE 4 2.44.656

Loxzl)—

C-RAFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

92 A AR 4K ERBEEFHEAR LA~ PSVIRE—FR7—Mik _ SRI1E10H268
Ny TTRE BF 1000m
533
1% (Race No.20)
& E No. K% Bl BE  AAL  EE
1 89 it B4 P NES 2.03.159
2 87 Jlliwm 1E& BE e K 2.12.455
3 102 Eif H|E RIREFEBERE 2.12.883
4 61 “£H #HhH RANKEE 2.44.656
2% (Race No.21)
& E No. K% Bl BE  AAL EE
1 114 FAK Xl PN 1.59.068
2 88 HLE E Eafip =2 2.06.230
3 100 &2 KX RIREFBERE 2.11.113
4 62 HF #l— AR 2.20.044
3% (Race No.22)
& E No. K% Bl BE  AAL  EE
1 109 HJR EHiE B K= 1.56.395
2 101 B8 [&H RIREFEBERE 1.58.639
3 90 L ZE+ BE e K 1.58.934
4 115 #fRA E# EBEZIKRE 2.26.671



A NE6 R (BB BRI IR61)

a—kSYOER

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

INYUT AN BF 500m

SR B No K% B Bt FP REEcikx B3

REE 1 109 R EIE EsFiffeali b N=a 1 58.385
2 89 hFt BAE Eibip =2 1 1.00.503
3 88 HhE FK EiFipN=a 1 1.00.965
4 90 fELE E+ E3bip =2 2 1.01.002
5 102 Eff] HE KER#EFRZE 2 1.01.572
6 114 FKR XK HEXZE 3 1.04.496
7 115 k@A Eth EBEZIKE 4 1.04.916
8 61 4£MA EA WEKE 2 1.06.088
9 62 HE Al— WEKE 3 1.06.323
10 101 B§ F&&F KER#EFRZE 4 1.20.508
11 100 j&# K PN - N2 3 1.20.842
12 87 )llim & EiFipN=a 4 1.27.159

Loxzl)—

C-RAFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10827H

INOT Ak BF 500m
R

1% (Race No.68)

= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 109 g EiE Esficf=aliay N=l 58.385
2 61 “£H #H REKZE 1.06.088
3 100 & X KIRFFKRE 1.20.842
4 87 lim & Eificp =2 1.27.159
248 (Race No.69)
= IE No. K4 Bl B8R AL EE
1 88 HE iE RPN 1.00.965
2 90 1Lt ZE+ Eificp =2 1.01.002
3 62 H+ Bl— REKZE 1.06.323
4 101 B8 [EE KRR FKE 1.20.508
3% (Race No.70)
= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 89 it B4 RPN 1.00.503
2 102 Ef HwE KIRFFKRE 1.01.572
3 114 #HK X HPEXE 1.04.496
4 115 fREA Eth EBEZAKRE 1.04.916



A B

(e &IEHL)
(Ca—rSyoER)

F92E ARFAKERBBFERS I —MFVIRE—FR T — R

L - -
FRXh XF
IIER No K4 g B5 SF IEfIS s@Et Bx = aLEK (01500m (p)500m (1000m  fZE

10U B IRy = 12 2 1 (M1 (5)1
7B HOH IRy = 3 10 3 @3 ()7
8 Hep F=E IRy = 5 8 3 (4)3 (1)5
9 R XFE IRy = 1 8 8 (1)8

11 2% ¥R IRy = 2 11 4 M7 M4

22 BiR <B5H [ Tp = 7 5 2 (5)2 (2)3
23 k2K BEF BREKE 5 8 2 (32 (2)6
16 FLIL KIE RIS KE 2 18 5 (M5 (113
20E% KK ImAEKRE 4 14 4 4 (110
18 BJIl 55 EE{KE 4 22 10 )10 )12
19 £F HPH BEEHKRE 2 26 12 (114 (1)12
3B & #HE)IKZE 1 23 9 14 (1)9
4 FA IBE #HE)IKZE 8 3 1 G (3)2
5 il BRIE HE)IKE 4 16 5 (2)5 )11
6 =EA FF HE)IKE 2 22 9 (M3 (19

24 Lg 1t EFifeali N2 1 17 17 (M7
25 BHF HIE Eibi=al i N=2 2 1M 1 )11

26 KR ILF BEFEFERRKE 1 7 7 (17

27 {2l B EsFiffealiN= 2 11 1 D11

28 EH fEkK EFifeali N 3 21 6 (2)6 (115
29 FF Fi E3bi=al i N=2 1 12 12 (1)12

21 #Ig = ImfEKRE 4 25 9 9 ()16
2 Wl BF MHKE 1 14 4 10 (1)4
1 1¥98 GhH SR EEL K 2 14 6 (1)6 (1)8
17 ER BHE REHKE 1 -3 (1)18
30 57 ME EsFiffeali b N=a 1 -3 (114

Loxl)—

C-AFaT—F




23K IESLFR (5 B IE L)

va—bho YT

F92E ARPEK EBRBEFEAR L a—IVIRE—RFRT— R

PRzt ZXF 1500m
S9UR IER No K% & Iz FP  REiEx &R
BB 1 10L& BZE TRy N 1 1 7  2.36.056
2 22 BIR <%# iepNea 2 2 5 236187
3 8H4 F=E TRy = 1 3 4 234420
4 20E% X¥E IAMEEKRE 4 4 3 234751
5 5l BHE #HEIIKE 3 5 2 240392
6 1iM#E Tl SlSEEEARE 3 6 1 234661
7 11 EEF EA TRy = 2 7 1 234536
R 9 21 HiE = MEEEKRE 4 3 3.04.130
10 18 dAJIl #5 EEfKE 5 2 245033
11 25 AH #E EiFifealpN= 5 2 3.04.237
12 29 B Hf EiFifealpN= 6 1 257597
13 63=A *F v E-JlIpN= 7 1 312711
14 19 £ HPH BEEHKRE 8 1 325517
17 ER HBE RIS KE
30 57 M BAFEERRKE e
Loxl)—

C-AFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

B AARYEK EBRBFEAR L I—MSVIRE—RRr— e SH1E10H26H
RNt ZF 1500m
R
1% (Race No.35)
= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 10 WHs BE =y N 7  2.36.056
2 22 BiR <BH#& M maKZE 5  2.36.187
3 8 Hf F=E B pRE K 4  2.37.641
4 20 EZ Rk IJAREERE 3  240.168
5 5 rH EAE rEEI N N=2 2 240392
6 1 ﬂ“lﬁﬁ A, SlEEEEAKRE 1 240707
7 11 EF EA TSN 1 2.40.748
F92E AR EK EFRBEFIERSLI—MSVIRE—RRy— gl SFI14E108268
adBEsd?“ ZF 1500m
hr37E +1
1§ (Race No.13)
=g No. K% BilE: B AL EE
1 8 Hf F=E TR N=2 7 234420 Q
2 11 EF EH Iy = 5 234536 Q
3 1 M BhH SEREIKRE 4 234661 Q
4 20 EZ XXk IEEEKRE 3 234751 q
5 18 hJll &5 BB KE 2 245033
6 29 dft Fig Eipital = 1 257597
7 6 =A £F mEJKFE 1 312711
8 19 £F HH BB KE 1 325517
2#8 (Race No.14)
EIE No. K% BilE: B AL EE
1 10 W& Bz ITETET T N=2 7 238152 Q
2 22 BEiR <5#& [ Eap =2 5 238170 Q
3 5 rH AR mEJKFE 4 241830 Q
4 21 HiE IJEEEKRE 3  3.04.130
5 25 AH HE B FEFR K 2 3.04.237
- 17 ER HE BB KE Penalty YC-LAP

30 S K BEFBRAF

Penalty

YC-LAP



23K IESLFR (5 B IE L)

va—bho YT

F92E ARPEK EBRBEFEAR L a—MIVIRE—RFRT— R

PR ZF 500m

SR IER No K% & JIE 5L FP  mx&=icsx &=
R 1 4FA NS FEIPNES 1 1 1 5 46.024
2 23ER”RK BEF BREKRE 2 3 2 3 46.325
3 1HEH HOOH TRy N 2 2 3 2 46.596
4 1185 %A TRy N= 1T 1 4 1 46.328
5 16 AL kI EEHKRE 1 2 5 1 50.168
R 6 28 EH X EiFifeal = 2 3 2 54.675
7 26 KR LF EiFifeal = 2 4 1 59.173
8 9MR XFAR TN N 3 4 1 51.472
9 63=MA XF wmE K 3 5 1 1.10.355
10 2 ¥ #F MHKE 1 Penaty 46.536
#aopl 11 27 18I0 EBE RAfEERKE 3 2 112509
12 19 £ HPH BEEHKRE 4 1 1.13.149
14 3@ELU 25 HWENKE
Loxl)—

C-AFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR L I—MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10826H

RN ZF 500m
R

1% (Race No.37)

= IE No. K4 & BE AL EE
1 4 FH BH FEESIPNES 5  46.024
2 23 {ERK BEF BREKF 3 46.325
3 7 HEF HODH B pRE K 2 47.253
4 11 EF %EHA IOy = 1 49.862
5 16 Hll K EEiv 2 1 51.374

02 A ARSEK EBEEFIERS L a—MNSYIRE—RRr—r el SM1E10826H

RO ZLF 500m
ZE; 23 3L 2
1§ (Race No.31)
EIE No. K% & B AL EE
1 4 FTHA BSH FESIPNES 5  46.184 Q
2 7 HE HOH Iy = 3 46596 Q
3 23 ERK BEF BREXE 2 46.626  Adv
4 9 ME EFFE WEERKE 1 51.472
- 2 W BF IMHKE Penalty E1
2#8 (Race No.32)
EIE No. K% BilE: B AL EE
1 11 &% EH TR N=2 5 49328 Q
2 16 Qi kI BB KE 3 50549 Q
3 28 EH fEkK Eipital = 2 54.675
4 26 FE LF Eipital = 1 1.09.023
5 6 =A £F mEJKFE 1 1.10.355

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10826H

R ZF 500m
p4 /~2, 4 2
1% (Race No.23)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 4 FH BH FEESIPNES 5 46281 Q
2 23 {ERK BEF BREKXF 3 46.686
3 9 ME XHE WLWEERKE 2 51691 g
248 (Race No.24)
= IE No. K4 & BE AL EE
1 PR NITHE =2 IAHKE 5 46536 Q
2 7 HEH HOH LR FRKF 3 46628 Q
3 27 8l EE B ZERKE 2 1.12.509
4 19 £F H#H BIEHKE 1 1.13.149



3% (Race No.25)

EIE No. K% & B AL EE
1 16 sl kI BB K 5 50.168 Q

2 28 EH fEk Eipital = 3 54984 Q

- 3 @l ZEN HE)|KZE Penalty C1
4% (Race No.26)

EIE No. K% & B AL EE
1 11 &F EH IR N- 5 49.175 Q

2 26 FE LF Eipital = 3 59173 Q

3 6 =HE AF mEJKFE 2 112491 q



23K IESLFR (5 B IE L)

va—bho YT

F92E ARPEK EBRBEFEAR L a—MIVIRE—RFRT— R

PR FH ZF 1000m

5K B No K4 Bl JIE 5z FP  I&=acex  fBa
BB 1 10L& BZE IRy N 1 1 1 5 135565
2 4FA BSE wmE)|KE 1 1 2 3 1.36.089
3 22 BiR <5# I iepN=a 2 2 3 2 136.185
4 2L BF IAHKRE 2 2 4 1 1.35.633
5 8H% FE TR0y N= 1 3 5 1 1.36.248
R 6 231EAK BEF BREKRFE 1 3 2  1.37.185
7 THEH HO®H TRy = 2 4 1 1.36.411
8 1 iME LA SiSEEELRE 2 4 1 1.37.455
9 3@ELU ZN FEI NS 3 5 1 136575
10 20 E% Rk SAnEERE 3 5 1 1.39.330
#2811 5 HE BRIE FE-J [N 3 2 1.39.581
12 18 fAJIl #5 EEfKE 3 2 152878
13 16 AU KIB RIS KE 4 1 1.43.161
14 30 575 M BEAfEERKE 4 1 153971
15 28 EH ##X BEAfEERKE 4 1 1.57.967
16 21 Hig = SanEERE 4 1 2.00.243
17 24 LIFE TE Eipifeali = 5 1 145463
18 17 & HE EawN=2 5 1 224506

Loxl)—

C-AFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

E92E BAPEK EBERFEAR - MNSVIRE—RRy— g5 SHI1E10827H

R ZF 1000m
R

1#8 (Race No.71)
g No. K% g B8R HAAL  EE

10 WHs BE =y N 5  1.45.231
4 FTH BSH rE=JlpN=2 3 145485
22 BiR <BH#& B FE K= 2 1.45.550
2 Wl F IAHKE 1 1.46.299
8 Hfb F=E Iy = 1 1.46.317

abhowonNn =

E02[E A ARSEK EBEEFIERS L a—MNSYIRE—RRr—r el SM1E10827H

adBEsd?“ ¥ 1000m

pr27 +1
1§ (Race No.61)
=g No. K% & /8a  AAL EE
1 4 FTHA BSH FESIPNES 5 1.36.089 Q
2 22 BEiR <5#& M mg K% 3 136185 Q
3 8 Hf F=E TRy N= 2 1.36.248
4 7 HEF HOH Iy = 1 1.36.411
5 20 EZ Rk IJEEEKRE 1 1.39.686

2#8 (Race No.62)

EIE No. K% BilE: B AL EE
1 10 L& Bx TR N=2 5 136410 Q
2 2 W BF AHKE 3 137131 Q
3 23 ERK BEF BREXE 2  1.37.185

4 1 M BhH SBEREEIKRE 1 137455

5 3 @ BN mEJKFE 1 1.37.466

E92E BAPEK EBERFEAR I —MNSYIRE—RRy— g SHI1E10827H

R ZF 1000m
4 2

'/11

1% (Race No.50)

= IE No. K4 & BE AL EE
1 4 FH BH FEESIPNES 5 136292 Q
2 7 B HOH Iy = 3 1.36.989

3 20 EZ Rk IAAREEKRE 2 139330 q
4 16 FuLl %IE EEiv 2 1 1.43.161

5 24 LIFE fE ety N=a 1 1.45463

2% (Race No.51)

= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 8 M9 F=E =Sy N 5 136933 Q
2 22 BiR <BH#& B FE K= 3  1.36.985

3 5 rH BEAE rE=JlpN=2 2 1.39.581

4 28 EH #EkX Eafici=aliy = 1 1.57.967



3% (Race No.52)

EIE No. K% & B AL EE
1 10 W& Bz TR N=2 5 135565 Q
2 2 W BF AHKE 3 135633 Q

3 3 @ BN mEJKFE 2 136575 q

4 30 57 M Eipital = 1 1.53.971

5 17 ER HE BB KE 1 224506

4% (Race No.53)

g No. K% i B8R AL EE
1 23 ERK BEF BREXFE 5 149876 Q
2 1 M BhH SBEREIKRE 3 150134 Q

3 18 hJll &5 BB KE 2 152878

4 21 HiEg MEEEKRE 1 200243



AR BT (FREE R IEHL)
(Ca—rSyoER)

EE AARPAEK ERBRBFERAS S I—MIVIRE—FRT— MR

50

PR ZF 3000mR

SYUR JER No K% Bl Bz FP  Exracex  BS

REE 1 11 Bh-LE-+H-E5 ILEFRKE 1 13  4.27.850
2 6 BmW-FE-FE-EE @EJIKE 2 10 440284
3 18 &E-AL-ER-)I FEHKE 3 8 520655
4 24 EE-5FE-FE-UE BEFRKE 4 6 533825

Loxl)—

C-RFaT—F




AR JEFR (S ER)
(Ta—FZ9 5%

B AARYEK L BREFEAR L I—MSVIRE—RRr— e SH1E10H27H
R ZF 3000mR
R
1% (Race No.74)
= IE No. K4 Bl BE AL EE
1 =y N 13 427850 CR
8 M9 F=E
10 e BE
7 HEF HODH
11 EEF ¥H
2 rE=JlpN=2 10  4.40.284
3 Fl BN
4 FHH NH
5 HH HRIE
6 =H £F
3 RIEHKE 8  5.20.655
19 £F H#H
16 FLIu KIE
17 ER HBHE
18 dJil &5
4 Eafici=aliy = 6  5.33.825
28 EH #EkX
30 57 M

s
26 FERE LF
24 LA TE



	競技会報告書
	結果一覧表
	学校対抗 男子 総合順位表
	学校対抗 男子 1500m種目別順位表
	学校対抗 男子 1500mリザルト
	学校対抗 男子 500m種目別順位表
	学校対抗 男子 500mリザルト
	学校対抗 男子 1000m種目別順位表
	学校対抗 男子 1000mリザルト
	学校対抗 男子 3000m種目別順位表
	学校対抗 男子 3000mリザルト
	学校対抗 男子 3000mR種目別順位表
	学校対抗 男子 3000mRリザルト
	学校対抗 男子 5000mR種目別順位表
	学校対抗 男子 5000mRリザルト
	オープン 男子 総合順位表
	オープン 男子 1000m種目別順位表
	オープン 男子 1000mリザルト
	オープン 男子 500m種目別順位表
	オープン 男子 500mリザルト
	バッジテスト 男子 総合順位表
	バッジテスト 男子 1000m種目別順位表
	バッジテスト 男子 1000mリザルト
	バッジテスト 男子 500m種目別順位表
	バッジテスト 男子 500mリザルト
	学校対抗 女子 総合順位表
	学校対抗 女子 1500m種目別順位表
	学校対抗 女子 1500mリザルト
	学校対抗 女子 500m種目別順位表
	学校対抗 女子 500mリザルト
	学校対抗 女子 1000m種目別順位表
	学校対抗 女子 1000mリザルト
	学校対抗 女子 3000mR種目別順位表
	学校対抗 女子 3000mRリザルト

